С Ъ О Б Щ Е Н И Е

ОБЩИНА НЕСЕБЪР, на основание чл. 26, ал. 2 от ЗНА във вр. с чл. 77 от АПК  уведомява заинтересованите лица, че е изготвен проект за изменение и допълнение на НАРЕДБА №11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Несебър със следното съдържание:
В Чл. 73 (1) т. 3 Се променя по следният начин: 

т. 3 За обекти на техническата инфраструктура – линейни обекти  се заплаща такса в размер на 1,50 лева на линеен метър, но не по-малко от 100,00 лева и не повече от 5 000 лв.
В Чл. 73 (1) се създава т. 4 със следното съдържание: 
т.4  за разглеждане на инвестиционен проект по чл. 145, ал. 5 от ЗУТ се заплащат такси в размер на 1/3 от таксите по т. 1-3. 
В Чл. 78 (1) т. 2 Се променя по следният начин: 

т.2  За обекти на техническата инфраструктура линейни обекти се заплаща такса в размер на 1,50 лева на линеен метър, но не по-малко от 100,00 лева и не повече от 5 000 лева.
Създава се § 15 със следното съдържание: „Измененията и допълненията влизат в сила в тридневен срок от публикуването им във в.“Слънчев бряг“ и се прилагат за висящи проекти за обекти на техническата инфраструктура – линейни обекти, които не са приключили с влязло в сила разрешение за строеж.”
В 14 дневен срок заинтересованите лица могат да изразят становища и предложения по проекта.

М О Т И В И
Към проекта за изменение и допълнение на НАРЕДБА №11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Несебър
Причините които налагат настоящите изменения и допълнение са следните:

В досегашната редакция на на чл. 73 (1) т. 3 и чл. 78 (1) т. 2 от Наредбата се посочва размера на таксата единствено и само за външни връзки на техническата инфраструктура служещи за включване на обекти изградени в конкретен УПИ към техническата инфраструктура. В Наредбата липсва текст които да урежда размера на таксата за обекти на техническата инфраструктура - линейни обекти, които са самостоятелни обекти по смисъла на ЗС. 
С предлаганото изменение и допълнение са отстранява тази непълнота, като отпада вида на техническата инфраструктура - само „външни връзки” и разпоредбата следва да се прилага за всички обекти на техническата инфраструктура, както за „външни връзки”, така и за техническата инфраструктура – самостоятелни обекти по смисъла на ЗС.

Приемането на нова т. 4 в чл. 73 (1) от Наредбата, касае възстановяването на строителна документация, когато същата е изгубена. По изричната разпоредба на чл. 145, ал. 5 от ЗУТ това става за сметка на собственика на обекта. Хипотезата касае обект за които е одобрена строителна документация, издадено е разрешение за строеж, обекта е реализиран, но в последствие се оказва, че строителната документация е изгубена.
Освен собственика на обекта, копие от строителната документазция следва да се съхранява и в Община Несебър – чл. 155, ал. 3 във вр. с чл. 175, ал. 5 от ЗУТ, чл. 230, ал. 2 от ППЗТСУ.

При хипотезата, че в определен момент тази строителна документация не се съхранява нито от собственика на обикт, нито от Община Несебър, която е длъжна да я съхранява, се стига до хипотезата на чл. 145, ал. 5 от ЗУТ.
Преследвани цели с предлаганите изменения и допълнения:

С предлаганите изменения и допълнения чл. 73 (1) т. 3 и чл. 78 (1) т. 2 от Наредбата се запълва празнина по отношение на таксите за обекти на техническата инфраструктура - линейни обекти, които са самостоятелни обекти по смисъла на ЗС. 

С Приемането на нова т. 4 в чл. 73 (1) от Наредбата се въвежда облекчение за лицата които следва да възстановят строителни книжа, които са загубени, още повече, че Община Несебър също е длъжна да ги съхранява. 

За прилагане на предлаганите изменения и допълнения не са необходими средства от бюджета на Община Несебър, тъй като се урежда размер на такси плащани от потребители на административни услуги.

Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите при прилагане на така предложените изменения – при прилагане на предложените изменения, по отношение на заплащаните такси, по същество няма да има разлика от предходни години.

Единственото, което е нова е, че се урежда таксата за разглеждане на проекти и издаване на разрешенията за строеж за обекти на техническата инфраструктура - линейни обекти, които са самостоятелни обекти по смисъла на ЗС. 

Предлаганите изменения и допълнения съответстван на правото на Европейския съюз и националните нормативните актове от по – висока степен, тъй като при таксите основен принцип е, че същите следва да покриват разходите при предоставянето на услугата. При линейни обекти на техническата инфраструктура се засягат множество имоти, необходимо е ангажирането на специалисти с разнородни познания, поради, което считам, че предложеният максимален размер на таксата е оправвдан. 
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