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Скъпи приятели,
Представяме на Вашето внимание
Трети международен творчески фестивал «Несебър без граници - 2017»!
Имаме удоволствието да Ви поканим за участие в III-ти Международен фестивал за хора с увреждания «Несебър без граници». Във фестивалната програма могат да участват индивидуални изпълнители и колективи на хора с физически увреждания, които се занимават с творческа дейност във всичките й аспекти и проявления.
Организатори на фестивала са община Несебър, Сдружение Център за рехабилитация на хора с увреждания „Лайықты өмір" (гр. Караганда, Република Казахстан) и Българо-Казахстанска асоциация за подкрепа и интеграция на хора с увреждания,.

Конкурсната програма включва различни категории на изпълнителското изкуство и художественото творчество. Засега са диференцирани 5 категории:

· Вокал

· Жестово пеене

· Танц на инвалидна количка

· Хореография

· Изпълнение на музикален инструмент

За участие във Фестивала е необходимо желаещите да попълнят заявка и да я изпратят заедно с видеоматериали на свои изпълнения не по-късно от 15 май 2017г.

Фестивалът „Несебър без граници” ще се проведе по традиция на черноморското крайбрежие, на сцената на древния амфитеатър в град Несебър в периода от 30 август до 1 септември 2017 г.
Пълна информация за фестивала «Несебър без граници - 2017», както и информация, фото- и видео материали от предходните издания на фестивала - «Несебър без граници – 2015» и «Несебър без граници – 2016» - можете да намерите на официалния сайт на фестивала на адрес  www.nesebarfest.com . Може да ни откриете и в ВКонтакте и Facebook винаги готови за общуване.
Ще се радваме искрено да бъдете наши гости!
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